
y N (% Yes) Y N (% Yes)
1 Have you gone through curriculum of Mech/Civil/Electrical Engineering Program under SPPU? 3 0 100 5 1 83.33
2 Do you feel that the curriculum is in line with industrial job requirement? 3 0 100 6 0 100.00

3 Do you allow GCOERC students for in-plant training during vacations? 3 2 60 5 1 83.33

4 Are You interested in providing placement to GCOERC students in your organizations? 3 0 100 3 3 50.00

5 Are you willing to visit our institute for Academic Interaction or Innovative activities participation? 3 0 100 5 1 83.33

6 How do you rate skills among the students that are employed or trained by your organization? 3 0 100 3 3 50.00

Guru Gobnd Singh College of Engineering and Research Centre
Employer Feedback (2021-22 and  2022-23)
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N (% Yes) Y N (% Yes) Y N (% Yes)

1 Have you gone through University Syllabus? 0 100 5 0 100.00 7 0 100.00

2 Is syllabus is in line with the Ind. Requirement? 30 80 21 25 84 30 35 86

3 Do you Allow students for Inplant Training? 1 83 5 0 100.00 5 2 71.43

4 Are You interested for providing placement? 0 100 4 1 80.00 6 1 86

5

Are you Interested for Academic Interaction or 

Innovative activities 0 100 4 1 80.00 5 2 71.43

6 Skill Rating of GCOERC students (Best, Good) 30 80 21 25 84 30 35 86

Feedback Received (19-20)-- 06 Nos.

Feedback Received (20-21)-- 05 Nos.

Feedback Received (21-22)-- 07 Nos.

2021-22
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